



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
Câmpus Ponta Grossa
Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação**

ERRATA AO EDITAL 12/2013 – DIRPPG

PROCESSO DE SELEÇÃO AO CURSO DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA (PPGECT) - DOUTORADO

Ítem 11. DISPOSIÇÕES GERAIS

Onde se lê: “11.6. O presente edital será publicado em **11 de outubro de 2014**, no edital da secretaria do PPGECT e no seguinte endereço eletrônico: http://ppgect.pg.utfpr.edu.br/site/?page_id=234.”

Leia-se: “11.6. O presente edital será publicado em **11 de outubro de 2013**, no edital da secretaria do PPGECT e no seguinte endereço eletrônico: http://ppgect.pg.utfpr.edu.br/site/?page_id=234.”

Ponta Grossa, 29 de novembro de 2013.

**Profª. Sani de Carvalho Rutz da Silva
Coordenadora do PPGECT
UTFPR Câmpus Ponta Grossa**

**Prof. Guataçara dos Santos Jr
Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação
UTFPR Câmpus Ponta Grossa**

**Prof. Antonio Augusto de Paula Xavier
Diretor Geral
UTFPR Câmpus Ponta Grossa**